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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Nagy Márton István, gazdaságfejlesztési miniszter 

Az interpelláció címe: "Milyen következményei lehetnek a brüsszeli ámokfutásnak?" 

     



Tisztelt Miniszter Úr! 

Brüsszel megint vissza akar élni a hatalmával és ránk akarja kényszeríteni saját akaratát, hiszen 

a brüsszeli bürokraták azt javasolják, hogy szüntessük meg az extraprofitadót, a rezsitámogatást 

és a kamatstopot. Ez felháborító és elfogadhatatlan, hiszen ezzel veszélybe sodornák a magyar 

családokat és óriási pluszkiadás terhelné a háztartásokat. Az Európai Bizottság az írásos 

állásfoglalásában például azt írja, hogy az energiatámogatási intézkedéseket, vagyis a 

rezsicsökkentést fokozatosan meg kell szüntetni. Azt a rezsitámogatást akarják eltörölni, 

amelynek köszönhetően az Európai Unióban Magyarországon a legalacsonyabb a lakossági gáz 

és áram ára, és havonta átlagosan 181 ezer forinttal csökkenti a családok energiaszámláit. 

A kamatstopot tekintve elmondható, hogy 2023. második félévében a családok esetében 

nagyjából 60 milliárd forintnyi, a vállalkozások számára 40-45 milliárd forintnyi további 

megtakarítást eredményez, ennyivel kell ugyanis kevesebb törlesztési terhet fizetniük az 

intézkedésnek köszönhetően. Fontos megjegyezni, hogy a kamatstopnak köszönhetően a 

Kormány közel 330 milliárd forinttal támogatja a családokat és a hazai KKV-kat. A kamatstop 

hozzájárul ahhoz, hogy a Kormány a szankciók sújtotta gazdasági körülmények közt is 

megvédje a családokat, a nyugdíjasokat, a vállalkozásokat, a munkahelyeket és a teljes 

foglalkoztatottságot, miközben mindent megtesz az infláció letörése és a recesszió kivédése 

érdekében. 

Látható, hogy az Európai Unió többes válságok időszakába lépett, ezért döntött a kormány arról, 

nagyon helyesen, hogy nemzeti konzultációt indít. Az új nemzeti konzultációban három olyan 

gazdasági témájú kérdés is lesz, amely jelentősen meghatározza a magyar gazdaságot, a magyar 

családok mindennapjait. A magyar emberektől azt is megkérdezik, mit gondolnak arról, hogy 

Brüsszel a kamatstopot is el akarja törölni, amely 300 ezer családot és csaknem 30 ezer 

vállalkozást véd az ukrajnai háború miatt megemelkedett banki kamatoktól. Ezenfelül arról is 

megkérdezik a magyarokat, mit gondolnak Brüsszel azon tervéről, amellyel megszüntetné a 

hazai extraprofitadót is, melyet azokra a nagyvállalatokra vetettek ki, amelyek a járvány és a 

háborús válság idején jelentős extraprofitot halmoztak fel. 

Tisztelt Miniszter Úr! 

Látható, hogy Magyarország ellenfelei - a Soros-birodalom, a brüsszeli bürokraták és az 

amerikai demokraták - egyszerre lépnek fel a követeléseikkel, de ezeket nem fogadhatjuk el, 

mert nem akarunk visszamenni oda, ahová terelni akarnak bennünket, a Gyurcsány-korszakba. 



Úgy vélem Magyarország politikailag elég stabil, gazdasága pedig elég erős, hogy megvédje a 

nyugdíjakat, a fizetéseket és a munkahelyeket, és a következő évben ismét jelentős gazdasági 

növekedést érjen el. 

Mindezek alapján kérdezem tisztelt Miniszter Urat, milyen következményei lehetnek a 

brüsszeli ámokfutásnak? 

Budapest, 2023.11.15. 
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